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Εντάξει, το ξέρω ότι θα ήθελες να είσαι με το ποτό σου σε κάποια ειδυλλιακή παραλία και να ακούς χαλαρωτική μουσική, αλλά δεν είσαι
και ο Αύγουστος σε βρίσκει στην όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης.  Όμως, μην ανησυχείς γιατί υπάρχουν πολλές επιλογές ακόμη και
τον Αύγουστο και η πόλη τώρα που μείναμε λίγοι είναι απολαυστική. Παρακάτω σου ετοίμασα έναν οδηγό επιβίωσης στην Αυγουστιάτικη
Θεσσαλονίκη για την τρέχουσα εβδομάδα.

Προτείνει η Λυδία Κοκκινά

Πρωί και απόγευμα

Ολοήμερο Θερινό Καλλιτεχνικό εργαστήρι για παιδιά

Για εσάς που θέλετε να περάσετε ποιοτικό χρόνο με τα παιδιά σας, από τις 18 Ιουνίου έως τις 7 Σεπτεμβρίου 2018, το Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδος, για τρίτη χρονιά, προσκαλεί τους «μικρούς καλλιτέχνες» της πόλης σ’ έναν κόσμο έκφρασης και φαντασίας, έναν κόσμο
που αναπτύσσει τη δημιουργικότητά τους και απελευθερώνει τα συναισθήματα τους μέσα από εικαστικές και παραστατικές τέχνες.
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Έντεκα εβδομάδες, στο Βασιλικό Θέατρο, γεμάτες θέατρο, μουσική, κίνηση, χορό, εικαστικές δημιουργίες και παιχνίδι στα γρασίδια με στόχο
την ενεργοποίηση της δημιουργικής σκέψης και της σωματικής έκφρασης.

Μόνιμη Έκθεση Κοστουμιών: Ίχνη του εφήμερου

Για τους λάτρεις της τέχνης, ιδανική επιλογή αποτελεί η ξενάγηση στη μόνιμη έκθεση κοστουμιών με τίτλο: «Ίχνη του εφήμερου» στο
Βασιλικό Θέατρο, για την 56χρονη ιστορία του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος.

Κοστούμια υψηλής αισθητικής από σημαντικές παραστάσεις που παρουσίασε το ΚΘΒΕ στη διάρκεια των 56 χρόνων λειτουργίας του εκτίθενται
σε ειδικά σχεδιασμένες βιτρίνες που δένουν αρμονικά με τον χώρο. Την επιμέλεια της έκθεσης υπογράφει η σκηνογράφος-ενδυματολόγος Ιουλία
Σταυρίδου. Οι ξεναγήσεις προσφέρονται στο κοινό κάθε Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή 11 με 13.

Έκθεση με έργα του Νικόλα Σφήκα

Στο μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού γίνονται όμορφα πράγματα που αξίζει να επισκεφτείς. Μπορείς να επισκεφτείς την έκθεση με τα
ζωγραφικά και χαρακτικά έργα του Νικόλα Σφήκα με θέμα το σκάκι, από τις 27 Ιουνίου έως τις 2 Σεπτεμβρίου 2018, στο πλαίσιο της
έκθεσης: «Ο Αλφόνσο διδάσκει Μπρονστάιν!».

Ο καλλιτέχνης εμπνέεται και μεταλλάσσει δημιουργικά τις μεσαιωνικές μορφές του «Βιβλίου των παιχνιδιών» (Libro de ajedrez, dados, y
tablas, 1283) του Αλφόνσου I´ του Σοφού (1221-1284), βασιλιά της Καστίλης και της Λεόν. Οι αφαιρετικές μορφές που προκύπτουν
καλούνται να εικονογραφήσουν «το άνοιγμα της Ινδικής του Βασιλιά». Πρόκειται για ένα άνοιγμα που μελέτησε και εξέλιξε ένας κορυφαίος
σκακιστής του 20ού αιώνα, ο Ντέιβιντ Μπρονστάιν (1924-2006) με συνέπεια να επηρεαστούν ακόμη και παγκόσμιοι πρωταθλητές.

Brunch
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Είναι μια από τις πιο αγαπημένες συνήθειες, ιδιαίτερα το Σαββατοκύριακο, και δε θα μπορούσε να λείπει από το «μενού» της διασκέδασης στην
Αυγουστιάτικη Θεσσαλονίκη. Όλα εκείνα τα καλούδια που απολάμβανα τα πρωινά της Κυριακής στο πατρικό από τη μαμά δεν θα μπορούσα
ποτέ να φανταστώ, ότι θα γίνονταν η απόλυτη τάση της εποχής.

Τις πρώτες αναφορές της λέξης «brunch» (από το συνδυασμό breakfast που σημαίνει πρωινό και lunch που σημαίνει μεσημεριανό) τις
συναντάμε στην αργκό των μαθητών της Αγγλίας στα τέλη της δεκαετίας του 19ου αιώνα, όμως, επίσημα καταγράφεται στην ιστορία του
έντυπου κόσμου το 1895 από τον Βρετανό συγγραφέα Guy Beringer και συγκεκριμένα στο περιοδικό «Hunter’ s Weekly». Εκεί ο
Beringer περιγράφει το brunch ως εξής: «Το brunch είναι ευχάριστο, κοινωνικό και ευνοεί τις συνομιλίες. Σου φτιάχνει τη διάθεση, σε κάνει να
νιώθεις ικανοποιημένος με τον εαυτό σου και τους γύρω σου καθώς διώχνει μακριά τις ανησυχίες και τις έγνοιες της εβδομάδας. Την ίδια στιγμή
σου επιτρέπει να διασκεδάσεις περισσότερο το Σάββατο το βράδυ χωρίς να χρειάζεται να σηκωθείς νωρίς την επόμενη ημέρα.»

Πισίνες

Το να ξεμείνεις στην πόλη τον Αύγουστο δεν σημαίνει ότι δεν μπορείς να απολαύσεις βουτιές σε δροσερά νερά. Οι πισίνες και τα pool bars
είναι εδώ, για να μας προσφέρουν καταφύγιο, όταν ο υδράργυρος ανεβαίνει και όταν δεν μπορούμε να απομακρυνθούμε από την όμορφη
Θεσσαλονίκη μας. Τη βουτιά σας μπορείτε να τη συνδυάσετε με καφεδάκι, snacks ή γεύματα, αλλά και με γευστικά cocktails.

Βόλτα στη Νέα Παραλία
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Τι πιο ευχάριστο από μια βόλτα στη Νέα Παραλία. Πόλος έλξης για τους Θεσσαλονικείς, και όχι μόνο, προσφέρει πολλές επιλογές για μικρούς
και μεγάλους σε φαγητό, ποτό-καφέ και διασκέδαση, όπως επίσης και για τα κατοικίδια. Μπορείς να απολαύσεις μια ήσυχη βόλτα με
καφέ δίπλα στη θάλασσα, απολαμβάνοντας τον ήλιο και τις μοναδικές ομορφιές της πόλης.

Ποδήλατο στη Νέα Παραλία 

Για εσένα που προσέχεις την υγεία σου, θέλεις να αθληθείς σε συνδυασμό με μια όμορφη βόλτα δίπλα στη θάλασσα, θέλεις εναλλακτική
διασκέδαση με τους φίλους ή την οικογένειά σου, η λύση είναι βόλτα με ποδήλατο στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης.

Μπορείς τόσο με το δικό σου ποδήλατο όσο και με ποδήλατα που ενοικιάζονται από ιδιωτικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην
περιοχή, να ικανοποιήσεις όλα τα παραπάνω. Μάλιστα, εκτός από το κλασικό ποδήλατο για έναν αναβάτη μπορείς να νοικιάσεις ποδήλατο
τεσσάρων τροχών, κατάλληλα για οικογένειες ή μεγάλες παρέες, καθώς και ποδήλατα με ειδική θέση για βρέφη ή μωρά.

Στη Νέα Παραλία υπάρχει οριοθετημένος χώρος για τους ποδηλάτες σε όλο το παραλιακό μέτωπο από το Μέγαρο Μουσικής έως και το λιμάνι.

Μετακινήσεις με καραβάκια

Πιστά στο ραντεβού τους με το επιβατικό κοινό και φέτος τα καραβάκια της εταιρείας karavakia – Thessaloniki WaterBus , ο «Κωνσταντής»
και ο «Άγιος Γεώργιος», προσφέρουν μια εναλλακτική μετακίνηση προς την Περαία και τους Νέους Επιβάτες.

Μια όμορφη διαδρομή στο Θερμαϊκό κόλπο περίπου 50 λεπτών, στο πλαίσιο της πιλοτικής θαλάσσιας συγκοινωνίας, που εξυπηρετεί τις
καθημερινές ανάγκες για μετακίνηση, αλλά και αυτούς που επιθυμούν να γνωρίσουν και άλλα μέρη εκτός του κέντρου της πόλης.
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Ξεκινούν από το Λιμάνι της Θεσσαλονίκης με στάση για επιβίβαση/αποβίβαση στο Λευκό Πύργο και τελικό προορισμό το λιμάνι των
Νέων Επιβατών με μια μικρή στάση για λίγα λεπτά στην προβλήτα της Περαίας.

Waterland

Και ποιος από εμάς δεν έχει έστω και μια ανάμνηση από το πρώτο και μέχρι στιγμής μοναδικό υδάτινο πάρκο στη Β. Ελλάδα που ακούει
στο όνομα Waterland.

Πολύ κοντά στην πόλη και μάλιστα με δωρεάν bus που σε φέρνει τρεις φορές τη μέρα εκεί και σε γυρίζει πάλι πίσω, προσφέρει βουτιές,
ποικίλες δραστηριότητες για μικρούς και μεγάλους αλλά και καφέ, ποτό σε συνδυασμό με νόστιμα σνακς.

Μια κοντινή και όχι ακριβή διασκέδαση που τη συνιστώ ανεπιφύλακτα.

Mediterranean Cosmos

Ιδανική λύση για εσένα που θέλεις να ξεφύγεις από το κέντρο της πόλης αποτελεί η επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos.
Στο μεγάλο αυτό εμπορικό κέντρο μπορείς να κάνεις τις αγορές σου στα πολυάριθμα καταστήματα που διαθέτει και όταν κουραστείς
μπορείς να κάνεις διάλειμμα για φαγητό ή καφέ, ενώ πιο αργά το βράδυ μπορείς να απολαύσεις το ποτό σου, με επιλογές που
καλύπτουν όλα τα γούστα. Ταυτόχρονα, το εμπορικό διαθέτει πλήρως εξοπλισμένες εγκαταστάσεις και ποικίλες δραστηριότητες για τους
μικρούς μας φίλους, κάνοντάς το ιδανικό για μια οικογενειακή εξόρμηση.

Εναλλακτική διασκέδαση

Βόλτα στο Ελαιόρεμα
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Στο Χορτιάτη και συγκεκριμένα στο Ελαιόρεμα, έναν πανέμορφο χώρο πικ-νικ, περιπάτου, άθλησης, αναψυχής, ποδηλάτου και
ξεκούρασης, που αποτελεί την μεγαλύτερη αστική ανάπλαση στην ιστορία της Πυλαίας, μπορείς να απολαύσεις όμορφες στιγμές με οικογένεια
και φίλους και να ξεφύγεις εντελώς από το αστικό τοπίο.

Εκδρομή στον πράσινο Αμαδρυά

Στον Αμαδρυά, έναν εξαιρετικό χώρο για περίπατο και χαλάρωση στο καταπράσινο δάσος, όπου μεταξύ άλλων μπορείς να
παρακολουθήσεις θεατρικές παραστάσεις και πολιτιστικά δρώμενα στο υπαίθριο Αμφιθέατρο Αμαδρυάς, θα αδειάσει το μυαλό από όλα.
Ένα ειδυλλιακό φυσικό περιβάλλον που αποτελεί μια εναλλακτική διέξοδο για δράσεις καλλιτεχνικής δημιουργίας και ποιότητας.

Το εξωτικό Φράγμα της Θέρμης

Μια όαση δροσιάς, μόνο 20 λεπτά από το κέντρο της Θεσσαλονίκης, αποτελεί το Φράγμα της Θέρμης. Ένα πευκόδασος με μια τεχνητή
λίμνη στη μέση  που ενδείκνυται για βόλτες, καφέ, ποδηλασία, γυμναστική, παιχνίδι στην καταπράσινη παιδική χαρά και  χαλάρωση.
Ένα τοπίο γραφικό και με απίστευτη θέα σε όποιο σημείο και να βρίσκεσαι.
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Τα γραφικά Πλατανάκια

Για τους λάτρεις της φύσης, ένα ακόμα μαγευτικό μέρος λίγο έξω από τη Θεσσαλονίκη ακούει στο όνομα Πλατανάκια. Λίγο μετά το
Πανόραμα, με κατεύθυνση προς Χορτιάτη, θα συναντήσετε έναν υδροβιότοπο που θα σας εντυπωσιάσει, με την φύση να έχει δημιουργήσει
το πιο όμορφο κάδρο. Πέρα από το Πλατανόδασος, θα βρείτε εστιατόριο- αναψυκτήριο το οποίο ανακαινίστηκε φέτος (2018), χώρο για
πικ-νικ μέσα στο δάσος, μικρό ζωολογικό κήπο, παιδική χαρά. Ένα καταφύγιο δροσιάς μέσα στο ζεστό καλοκαίρι.

Επίσκεψη στο πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής που βρίσκεται στο Πανόραμα, στη συμβολή των οδών Πέτρου Λεβαντή και Σαλαμίνος, στο Νόμο 751, σε
μια έκταση οκτώ στρεμμάτων, έχει σχεδιαστεί και υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο, ώστε να αποτελεί προσομοίωση του συνήθους αστικού και
περιαστικού δικτύου.

Κατά την παραμονή σου εκεί μπορείς να νοικιάσεις ποδήλατα τα οποία είναι κατάλληλα για όλες τις ηλικίες. Από το 2003, κατά τους
μήνες Μάιο έως Οκτώβριο, λειτουργεί  αναψυκτήριο για τους μικρούς και μεγάλους φίλους του Πάρκου, ενώ οι  ενήλικες επισκέπτες
μπορούν να χρησιμοποιήσουν τοποθετημένα όργανα γυμναστικής ανοικτού χώρου, απολαμβάνοντας παράλληλα την πανοραμική θέα
προς την πόλη της Θεσσαλονίκης και τη θάλασσα.

Βράδυ

Ποτό σε ταράτσες

7/11

https://www.biscotto.gr/oasis-drosias-ta-platanakia-sto-panorama/
https://www.biscotto.gr/oasis-drosias-ta-platanakia-sto-panorama/
https://www.biscotto.gr/101_rooftop_bars_sti_8essaloniki/


Το καλοκαίρι στη Θεσσαλονίκη δεν μπορεί να μην συνδυαστεί με ποτό σε κάποια από τις όμορφες ταράτσες της. Τι καλύτερο από το να
απολαμβάνεις το ποτό σου με θέα και να νιώθεις λίγη δροσιά; Φέτος έχουν προστεθεί και νέοι χώροι, κάτι που δείχνει και τη δυναμική της τάσης
αυτής, η οποία αγαπήθηκε από την πρώτη στιγμή από τους Θεσσαλονικείς και όχι μόνο.

Για ποτό και φαγητό στις αυλές της πόλης

Βράδυ, δροσιά, παρέες τριγύρω, οι γρύλοι να τραγουδούν και εσύ να πίνεις το ποτό σου ή να απολαμβάνεις ένα νόστιμο πιάτο στις
εντυπωσιακές αυλές ή αίθρια που έχουν δημιουργηθεί με μεράκι σε διάφορα μέρη της Θεσσαλονίκης. Οι αυλές της πόλης σε απομακρύνουν
από τη βαβούρα και τους γρήγορους ρυθμούς της καθημερινότητας και δεν έχουν σε τίποτα να ζηλέψουν τις αντίστοιχες αυλές σε κάποιο νησί.

Ποτό στα καραβάκια
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Μια ξεχωριστή, δροσερή και ίσως η απόλυτη καλοκαιρινή επιλογή για την έξοδό μας στη Θεσσαλονίκη είναι τα πλωτά μπαράκια που βρίσκονται
δίπλα ακριβώς από τον Λευκό Πύργο. Μόλις ο καπετάνιος σηκώσει τις άγκυρες ξεκινάει μια μαγική διαδρομή στα νερά του Θερμαϊκού, με τους
επιβάτες να θαυμάζουν την όμορφη πόλη και να νομίζουν ότι κάνουν βόλτα κοντά σε κάποιο νησί. Για καφέ ή ποτό αυτή την εμπειρία πρέπει να
την δοκιμάσεις.

Πάμε θερινό σινεμά;

Η εικόνα που φέρνω στο μυαλό μου για τα  καλοκαίρια στην πόλη είναι νύχτες με φεγγάρι και θερινά σινεμά. Με «οροφή” τον έναστρο ουρανό
μας υποδέχονται τα θερινά σινεμά της πόλης που πλέον είναι σχεδόν σε κάθε περιοχή και μας υπόσχονται αξέχαστες εμπειρίες.

Οι θερινοί κινηματογράφοι του κέντρου
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Για εσένα που θέλεις να κινηθείς στο κέντρο μπορείς να επισκεφτείς το cine Ελληνίς στη Λεωφόρο Στρατού δίπλα από το Βελλίδειο, το cine
Ναταλί στη Λεωφόρο Μεγάλου Αλεξάνδρου 3, το «Σινεμά με Θέα»,  το οποίο για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά μας προσκαλεί στην πιο όμορφη
ταράτσα της Θεσσαλονίκης, στην οροφή του κτιρίου Μ2 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, όπου θα  πραγματοποιηθεί και φέτος μια
εξαιρετική συνεργασία του οργανισμού με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης και τέλος, την ταράτσα στην αρχή της Κανάρη,
ακριβώς απέναντι από την στάση Δημητρίου Μητροπούλου και λίγο πιο κάτω από τα γραφεία ΟΑΣΘ.

Και οι εκτός κέντρου

Λίγο έξω από το κέντρο για άλλη μια χρονιά μας συντροφεύει το Θερινό Σινεμά του Δήμου Θέρμης με διαλεγμένες ταινίες από το Γερμανικό
και Γαλλικό κινηματογράφο, ταινίες μικρού μήκους και ντοκιμαντέρ.

Το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου Παύλου Μελά, προσκαλεί τους φίλους του θερινού κινηματογράφου να απολαύσουν το ιδιαίτερα προσεγμένο
Πρόγραμμα Σινεμά ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2018, 10 διαφορετικών ταινιών και 71 συνολικά προβολών από τις 4 Ιουλίου έως τις 12
Σεπτεμβρίου 2018.

Στο γραφικό Χορτιάτη, το «Cine ΠΥΛΑΙΑ» και το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ», λειτουργώντας με τα τελειότερα ψηφιακά μηχανήματα εικόνας και
ήχου που προμηθεύτηκε ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη από πέρυσι, σε καλούν σε ένα μοναδικό ραντεβού με την 7  Τέχνη.

Ο δήμος Νεάπολης-Συκεών μας καλωσορίζει στους δύο θερινούς δημοτικούς κινηματογράφους του, τον «Παράδεισο» στην περιοχή
Στρεμπενιώτη στη Νεάπολη και το «Άλσος» στην περιοχή Δενδροφυτεία στις Συκιές, προσφέροντας την ευκαιρία και τη δυνατότητα σε
μικρούς και μεγάλους να ταξιδεύσουν στις ιστορίες ποιοτικών ταινιών.

Καλή και διασκεδαστική εβδομάδα και ελπίζω ο οδηγός επιβίωσης να σας φανεί χρήσιμος.
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τα πιο πρόσφατα
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https://www.biscotto.gr/megaro-mousikis-thessalonikis-therino-cinema/
https://www.biscotto.gr/therino-sinema-me-dorean-eisodo-ston-dimo-payloy-mela/
https://www.biscotto.gr/anoigoyn-ta-therina-sinema-toy-dimoy-neapolis-sykeon-deite-to-programma/
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Μια εντυπωσιακή Αυλή στα δυτικά μας περιμένει

13/08/2018

Έχασε ο Τσιτσιπάς, αλλά το παιχνίδι τώρα αρχίζει!
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https://www.biscotto.gr/odigos-epiviosis-stin-augoustiatiki-thessaloniki/
https://www.biscotto.gr/mia-entyposiaki-ayli-sta-dytika-mas-perimenei/
https://www.biscotto.gr/mia-entyposiaki-ayli-sta-dytika-mas-perimenei/
https://www.biscotto.gr/echase-o-tsitsipas-alla-to-paichnidi-tora-archizei/
https://www.biscotto.gr/echase-o-tsitsipas-alla-to-paichnidi-tora-archizei/
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